

施了煤气中压环线工程,不仅消除了煤气主管线单枝运行的安全隐患,也进一步保证了煤气供应的持续、稳定。

三是防范到位,做到严管细查。始终坚持日常检查与集中整治相结合,不断提高安全生产“精细化”管理水平,把“精细化”贯穿于日常工作的每一个环节,全力确保燃气设施安全平稳运行。一是严格落实日常巡查。认真落实“公司月检、科室周检、班组日检”三级安全检查制度,各生产岗位每天坚持“三个一遍”程序操作,即接班时检查一遍,当班中细查一遍,交班前复查一遍。发现问题及时报告,详细记录,交接清楚,确保每个岗位人员到位,每个环节管理到位,每个细节检查到位。二是集中抓好安全专项整治。以储配站、调压站等部位为重点,定期不定期开展拉网式安全检查。坚持问题不过夜,对查出的问题,严格按照“四不放过”原则及时进行处理。有条件解决的,现场研究解决办法,现场下达限时整改通知,全过程跟踪整改进度,及时在公司内部信息上通报整改结果。对于暂时不能解决的,一方面落实好保障措施,安排专人负责监管;另一方面制订整改方案,科室负责人靠抓落实,直至完全解决。三是加大室内燃气设施检查力度。每年都组织开展室内燃气设施安全普查,对检查发现的问题和隐患,组成专门的工作小组逐一落实整改。去年以来,已累计为8600多户煤气用户的室内煤气管道、阀门等设施进行了义务防腐维修。四是全力做好应急抢险。制定完善了抢修抢险应急预案,

建设了高素质、专业化的应急抢险队伍,公司中层以上人员人人都是抢修员,24h保持通讯畅通;公司上下人人都是安全员,随时随处为用户排解燃气安全疑问。同时,定期不定期开展燃气事故抢险演练,全面提高安全操作技能,确保接警后15min内到达现场,牢固筑起了保证煤气安全的最后一道防线。

四是宣传到位,增强防护意识。加强安全用气常识宣传普及,提高员工和用户燃气安全防护意识是确保燃气安全运行的关键。通过全方位、多角度、宽领域宣传教育,切实提高了煤气用户的安全意识和防护技能,营造出全社会关心、关注和支持城市燃气安全工作的积极氛围。

(付中亚)



会议消息

中国建设职工政研会 燃气行业分会第十九次 年会在邯郸召开

中国建设职工政研会燃气行业分会第十九次年会于2008年9月22日—25日在邯郸召开。会议回顾总结了一年来政研会的主要工作,表彰了2008年度优秀政研会、优秀思想政治工作者和优秀论文,研究部署了下一步工作。

本次年会是在政研会即将迎来成立20周年之际召开的一次重要会议,共有来自全国燃气行

业政研会32个会员单位的80余名代表参加。中国建设职工政研会秘书长秦书星等领导到会,对年会的召开致以热烈祝贺。邯郸市煤气公司、西安秦华天然气公司进行了大会发言,介绍了加强企业党的建设、思想政治工作、企业安全文化建设的先进经验,为我们提供了很好的学习机会。在全体与会同志共同努力下,第19次年会取得了圆满成功。

这次会议,重点就围绕加强政研会自身建设和20周年庆祝活动进行了深入研讨交流,提出了加强政研会自身建设的具体意见,确定了20周年庆祝活动的一系列问题,这也是我们本次会议的主题。秦书星秘书长作了重要讲话:1、认真推动科学发展观的学习开展;2、大力推进文化大发展,提高文化软实力,增强凝聚力等内容。

大会听取了理事长单位、天津市燃气集团有限公司党委副书记刘新林同志所作的政研会工作报告,并进行了分组审议。

会议一致同意理事长单位所作的政研会工作报告。

为开好本次会议,邯郸市煤气公司进行了精心准备,做出了周密安排,使本次年会取得了圆满成功。

当前,全国燃气行业正处于深化改革、加快发展的重要阶段,也是政研会承上启下、继往开来的关键时期。我们要以党的17大精神和科学发展观为指导,解放思想,与时俱进,为促进全国燃气行业改革发展,促进思想政治工作和企业文化建设作出新的贡献! (韩军 卢琳琳)